

# Павел Зорин призвал региональные власти более активно выражать свою позицию в федеральном центре

Региональные власти должны более активно отстаивать интересы области в федеральном центре. Об этом 31 марта на Съезде представительных органов власти Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа заявил депутат Законодательного собрания области Павел Зорин.

В области существуют проекты, которые ждут своей реализации не одно десятилетие. Из-за того, что Министерство природных ресурсов и Министерство экономического развития несколько лет не могут определиться с условиями проведения аукциона, тормозится разработка Сухоложского золоторудного месторождения. Координацией вопроса использования месторождений золота и углеводородов, находящихся на территории области, должны заниматься и региональные власти, убежден депутат.

В своем выступлении Павел Зорин коснулся еще одного проекта – строительства нефтепровода «Восточная Сибирь – Тихий океан». Компания «Транснефть» планирует, что трасса трубы пройдет в восьмистах метрах от берега Байкала. «То, что сейчас делают общественники, требуя изменить маршрут трубопровода, должны делать мы с вами», - заявил Павел Зорин.

Парламентарий отметил, что существует необходимость в изменении бюджетного законодательства. Бюджетная система должны быть построена таким образом, чтобы у муниципалитетов возникали стимулы к развитию. Так, если в Иркутской области преобладает добывающая отрасль, часть налога на полезные ископаемые должна зачисляться в областной налог. Регион должен быть заинтересован в развитии приоритетных отраслей, заявил депутат.

Наиболее перспективным проектом на ближайшее будущее Павел Зорин считает проект газификации области, который будет выполнен усилиями двух компаний – Восточно-Сибирской газовой компании и Газпрома. Объединение усилий этих компаний позволит ускорить газификацию области, считает парламентарий. За счет освоения газовых ресурсов валовой региональный продукт увеличится на 140 млрд. рублей. Это позволит осуществить план президента об удвоении ВВП.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)